
 
 

 

Protokoll från Svenska Aralsjösällskapets årsmöte 2024 
 

Svenska Aralsjösällskapet hade årsmöte den 16 april, 18.00. Mötet var digitalt.  

Närvarande: Bo Libert, Björn Frostell, Gunilla Björklund, Lars Hylander, Corneö Marian, 

Leo Granberg, Ann-Marie Sätre, Gitte Jutvik Guterstam. 19.00 tillkom Christian Andersson 

och Marianne Aringberg Laanatza (detta på grund av en miss i tidsangivelsen i den första 

mötesinbjudan).  

 

Föredragningslista  

 

1. Årsmötets öppnande. Ordförande Bo Libert hälsade välkommen. 

 

2. Till mötesordförande valdes Björn Frostell och till sekreterare Gitte Jutvik 

Guterstam 

 

3. Till protokolljusterare, tillika rösträknare, att jämte årsmötets ordförande justera 

protokollet valdes Ann-Mari Sätre. 

 

4. Fråga om kallelse till årsmötet skett i enlighet med stadgarna. Enligt stadgarna 

ska kallelsen skickas ut tre veckor innan årsmötet. Den 15.3 fick alla 

medlemmar inbjudan till årsmötet. 

 

5. Föredragningslistan godkändes 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året. Bo gick igenom 

verksamhetsberättelsen. Vi är speciellt stolta över kursen Sustainable 

Development and Sustainability Science, ett ökande medlemsantal och nya 

kontakter med nyckelpersoner i Sverige. Kursen erbjuds nu på 11 universitet.  

30 masterstudenter deltar men fler studenter är åhörare på föreläsningarna. 

Kunskaperna i engelska blir bättre för varje år. Pedagogiska traditioner och 

lärande är barriärer.  

Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 

 

7. a) Ekonomisk redogörelse med balans- och resultaträkning. Kassören Lars 

Hylander hade tekniska problem. Bo redogjorde för kontoutdrag som fick gälla 

som underlag. Redogörelsen godkändes av mötet. 

b) Revisors berättelse. Leo G läste upp revisionsberättelsen där räkenskaperna 

godkändes.  



 

8. Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 

 

9. Inga motioner hade inkommit.   

 

10. Medlemsfrågor. Medlemsavgiften beslutades fortsatt vara 200kr för 2024.  

 

11. Valärenden. 

Ordförande (Bo Libert) och två ledamöter (Anne-Marie Sätre och Mattias 

Vesterlund) valdes vid förra årsmötet och sitter kvar ytterligare ett år. Mötet hade att 

välja tre styrelseledamöter och suppleanter. 

 

Till styrelseledamöter på två år valdes: Gitte Jutvik Guterstam, Björn Frostell 

och Christian Andersson. 

 

Till suppleanter valdes. Gunilla, Lars R, Cornel Marian. 

  

  Till revisor för ett år valdes Leo Granberg 

 

  Till revisorssuppleant för ett år valdes Kajsa Guterstam 

 

Mötet gav styrelsen i uppdrag att verka som valberedning 

 

12. Samtal om verksamhet under det kommande året. Kursen pågår och utvecklas 

utvecklats målmedvetet. Under 2024 är ambitionen att locka fler studenter, 

formalisera kursen och öka kontakten med svenska lärosäten. Till årets kurs har 

det varit svårt att få med studenter i Sverige. Under året fyller SASS 25år. Mötet 

framförde tankar om att nå journalister för att öka kännedomen om regionen här. 

9 maj åker Ann-Mari Sätre och Leo Granberg till Kazakstan inom ett EU projekt 

sociala innovationer. Till nästa årsmöte siktar vi på att ha 35 medlemmar. 

 

              14.   Vi tackade deltagare och Björn som mötesordförande. Årsmötet avslutades.  

 

 

 

 

 

 

Trosa den 18 april 2024 

 

 

 

 

 

Gitte Jutvik Guterstam  Ann-Mari Sätre Björn Frostell 

 

Sekreterare   Justerare                              Ordförande 


